



习近平对安全生产作出重要指示强调 树牢安全发展理念 加强安全生产监管 切实维护人民群众生命财产安全

李克强作出批示

新华社北京4月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就安全生产作出重要指示强调,当前,全国正在复工复产,要加强安全生产监管,分区分类加强安全监管执法,强化企业主体责任落实,牢牢守住安全生产底线,切实维护人民群众生命财产安全。

习近平指出,从2019年的情况看,全国安全生产事故总量、较大事故和重特大事故实现“三个继续下降”,安全生产形势进一步好转,但风险隐患仍然很多,这方面还有大量工作要做。

习近平强调,生命重于泰山。各级党委和政府务必把安全生产摆到重要位置,树牢安全发展理念,绝不能只重发展不顾安全,更不能将其视作无关痛痒的事,搞形式主义、官僚主义。要针对安全生产事故主要特点和突出问题,层层压实责任,狠抓整改落实,强化风险防控,从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前,全国正处于统筹推进新冠肺炎疫情防控和复工复产的关键时期,安全生产意识和工作丝毫不能放松。各地区、各有关部门和各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,树牢安全发展理念,层层压实责任,深入排查各领域各环节安全生产隐患,全面开展安全生产专项整治三年行动,坚持系统治理、精准施策,扎实推进危险化学品、矿山、交通运输、工业园、城市建设、危险废物等重点领域安全整治,确保见到实效;加快建立健全安全生产责任和管理制度体系、隐患排查治理和风险控制体系,加强监管执法和安全服务,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。

约束,主动履职尽责,扣紧压实煤矿安全责任链条。要落实好党的领导责任;要落实好企业的主体责任;要压实监管监察责任。

会议还通报了全省煤矿安全事故情况等,并就下一步工作进行了具体安排。

集团公司组织收听收看 全省煤矿安全生产视频会



本报讯(记者廉政)4月14日,集团公司组织收看全省煤矿安全生产视频会。认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示、李克强总理的重要批示及全国安全生产电

话。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副董事长、总经理范新民,副总经理刘元祥,党委常委、董事、副总经理师敏以及相关部门负责人在我公司分会场通过视频观看了会议实况。

贺天才在讲话中深刻分析了全省煤矿安全生产形势,指出了当前工作中存在的突出问题,并就下一步工作提出明确要求。他强调,一是树牢安全发展理念,清醒认识形势,切实增强抓好煤矿安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感。要充分认识和应对煤炭价格下行带来的不利影响;要充分做好疫情防控常态化条件下安全生产工作;要充分认识到煤矿安全生产仍然是我省安全生产的最大风险。二是正视突出问题,系统整治提升,扎实推进煤矿安全治理体系和治理能力现代化。要推进双重预防机制建设;要加强煤矿重大灾害治理;要大力实施科技兴安、科技强安;要着力构建完善安全保障体系;要打造完善应急救援体系。三是强化责任

视电话会议精神,贯彻落实省委省政府关于加强煤矿安全生产的重要决策部署,分析研判当前煤矿安全生产形势,安排部署全省煤矿安全生产工作。副省长贺天才出席会议并讲

愿与灵石县人民携起手来,坚定信心,保持韧劲,精准施策,持续发力,把疫情防控和改革发展、稳定民生各项工作抓实抓细,努力夺取疫情防控和经济发展双胜利。

张宝忠代表灵石县委、县政府对汾西矿业多年来对促进灵石县地方经济发展所做的贡献给予高度评价,并表示,当前,灵石县正处于企业全面复工复产、学生返校开学的关键时期,防疫物资十分缺乏,汾西矿业捐赠的10万只口罩,无疑是雪中送炭,给予灵石人民莫大的支持和帮助。张宝忠代表灵石县委、县政府和灵石县人民群众向汾西矿业表示崇高的敬意和由衷的感谢。

据了解,此次集团公司向灵石县捐赠的10万只口罩防疫物资将全部用于灵石县教科系统。

本报讯(记者宋辉 通讯员王玮)4月15日,集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,副总经理张启禄代表集团公司向灵石县人民政府捐赠防疫物资10万只口罩,表达了集团公司十六万职工家属对属地政府和人民的深情厚谊,彰显出国有企业的责任与担当。灵石县人民政府副县长张宝忠代表灵石县委、县政府接受捐赠。

捐赠仪式上,刘路矿代表集团公司党政对灵石县委、县政府长期以来给予汾西矿业驻地单位的大力支持和帮助表示衷心的感谢,并指出,当前,全国疫情防控形势进入新阶段,呈现新特点,作为国有大型煤炭企业,汾西矿业愿与属地政府一道团结应对,共克时艰,加强疫情防控,是国有企业责任与担当,积极履行社会责任的具体表现。汾西矿业

集团公司组织各单位党员干部 到党纪教育中心观摩学习

本报讯(记者李益贤 通讯员白波 张彪)为深入推进反腐倡廉宣传教育工作常态化、长效化,进一步增强全体党员干部的廉洁意识,提高拒腐防变能力,“反腐倡廉教育宣传月”活动开展以来,集团公司组织各单位党员领导干部和重点关键部门人员到集团公司新建成的党纪教育中心进行观摩学习。集团公司党委常委、董事、工会主席沙立杰也来到现场,同党员干部一起进行党纪教育学习。

为进一步强化党员干部的纪律教育,集团公司纪委对原党风廉政警示教育基地进行升级改造,于2019年底建成党纪教育中心,成为面向全公司党员干部开展“学党纪、明底线、守初心、担使命”集中学习和专业教育的平台。

党纪教育中心占地面积270平方米,包括“序厅和从严治党,永葆本色;尊崇党章,严守纪律;利剑高悬,正风肃纪;严于律己,筑牢防线;矢志不渝,砥砺前行”六个展厅,运用图版、语音、雕塑、影视等艺术表现形式,围绕党史

党纪教育、六大纪律解析、坚决抵制“四风”、坚守政治底线、筑牢廉洁自律防线等内容展开叙述。

活动通过重温入党誓词、参观学习六个展区、观看多媒体影音视频、触摸屏查阅廉政资料以及文字图表数据等展示,给广大党员干部上了一堂生动的党性修养和廉洁从业警示课,使大家从视觉、听觉、感官上受到一次精神洗礼,进一步了解了党史党纪教育、六大纪律解析、坚决抵制“四风”、坚守政治底线、筑牢廉洁自律防线等内容,使广大党员干部深受教育。大家纷纷表示,在今后的工作中,一定会增强学习党纪和廉洁从业的意识,严格遵守党纪法规,以先进典型为榜样,以腐败案例为警示,保持清醒,严格自律,在集团公司平稳推进安全生产、改革创新工作中做出自己的努力。

据了解,此次观摩学习是集团公司“反腐倡廉教育宣传月活动”“六个一活动”中的一项,集团公司共有30多个单位申请前来观摩学习,预计将有1000余名党员干部参加活动。

集团公司向灵石县捐赠防疫物资

标题新闻

- 宁夏宝丰能源集团来我公司进行工作走访
- 水峪煤业首个智能化工作面安装正式启动